

Mestský úrad Dudince

Okružná 212/3

primátor mesta

PaedDr. Dušan Strieborný

poslanci mesta Dudince

<b>MESTO DUDINCE</b> <b>MESTSKÝ ÚRAD</b>	
DOŠLO:	9.3.2023
ČÍSLO: 014/2023	PRIDELENÉ:
REGISTRATÚRNA ZNAČKA:	LEHOTA ULOŽENIA:

Vec: Centrum voľného času pre seniorov v meste Dudince.

V mesiaci február až marec Občianska Iniciatíva z radov seniorov urobila medzi seniormi mesta Dudince prieskum záujmu o zriadenie Centra voľného času pre seniorov. Seniorom boli predložené lístky s 5 otázkami ohľadne fungovania Centra. Centrum podľa kladných odpovedí by malo byť otvorené minimálne 1 až 2x týždenné v poobedných hodinách. Malo by slúžiť na stretávanie dôchodcov pri záujmových činnostiach, spoločenských hrách, prípadne aj pri tematických prednáškach z oblasti histórie, chovateľstva, ovocinárstva, včelárstva a poučných prednáškach z oblasti legislatívy. S prednáškami sú niektorí seniori ochotní dobrovoľne vypomôcť. Centrum by malo byť otvorené pre všetkých seniorov s trvalým pobytom v Dudinciach bez ohľadu na to, či sú niekde organizovaní, alebo nie. Centrum voľného času by nemalo byť nijakým spôsobom organizované a bez platby členského. Zriaďovateľom podľa platnej legislatívy bude mesto, ktoré bude uhrádzať náklady na energie a čistiace prostriedky a poverí zodpovedného pracovníka dohľadom nad Centrom. Môže schváliť aj určitú sumu na záujmovú činnosť Centra.

Prikladáme k nahliadnutiu 129 podpísaných vrátených lístkov. 128 pozitívnych+1 negatívny. Myslíme si, že tak vysoký počet kladnej odozvy nás oprávňuje poprosiť mesto Dudince o zriadenia Centra voľného času pre seniorov podľa platnej legislatívy. Primátorom ponúknuté priestory sídla Mestského podniku, by vyhovovali svojim umiestnením v strede mesta Dudince a aj s takmer bezbariérovým prístupom, ako aj svojim dispozičným riešením asi najlepšie. Zároveň podotýkame, že nakoľko Centrum nebude otvorené celotýždenne, miestnosti môžu slúžiť aj iným záujmovým organizáciám, podobne ako je to napríklad aj v Krupine.

Dúfame, že pán primátor PaedDr. Dušan Strieborný a poslanci mesta Dudince príjmu našu prosbu o zriadenie Centra voľného času kladne a Centrum zriadia.

Zároveň ďakujeme všetkým občanom mesta, ktorí sa prieskumu zúčastnili. Z časových a osobných dôvodov sme neboli schopní navštíviť všetkých, preto sme všetkých seniorov nenavštívili.

V Dudinciach dňa 9. marca 2023

Božena Palčovičová, Helena Tomanová, Alena Vargová